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Uzavírkou pravé části tubusu ve směru na Prahu od 15. února 2025
začnou práce na rekonstrukci libereckého tunelu. Dojde také k uzavírce
pravé části mostů (Švermova a Košická). Rekonstrukce bude postupovat
po etapách.

Konkrétní přehled etap:

1) Uzavírka pravé části tunelu ve směru na Prahu (Etapa 0 – přípravné práce) od 15. února 2025
od 7 hodin do 1. března 2025 do 7 hodin. Objízdná trasa se nenařizuje, dojde totiž pouze
k uzavírce částečné na úseku silnice I/35. Krajský úřad Libereckého kraje doporučuje, aby v této
době řidiči zvýšili svoji opatrnost v silničním provozu.

2) Uzavírka pravé části tunelu ve směru na Děčín, sjezdu za tunelem na Františkov a pravé části
mostu Švermova (Etapa 1) od 1. března 2025 od 7 hodin do 27. července 2025. V době úplné
uzavírky sjezdu na Františkov (EXIT 20) do Jungmannovy ulice bude vedena objízdná trasa po
silnici I/35 k EXITU 19, dále po okružní křižovatce, a poté po ulici Londýnská, Ostašovská a
Žitavská.

3) Uzavírka pravé části mostu Košická a nájezdu z ulice Šumavská a Malá nákladní (Etapa 2) od
20. dubna 2025 od 7 hodin do 27. července 2025. V době úplné uzavírky nájezdu na silnici I/35
z ulice Šumavská bude vedena objízdná trasa po silnici Čechova, Dr. Milady Horákové, na
světelné křižovatce odbočí řidiči do ulice Košická, na horizontu poté do ulice Nákladní,
Žitavská, až ke křižovatce Švermova. V době úplné uzavírky nájezdu na silnici I/35 z ulice Malá
nákladní bude vedena objízdná trasa po ulici Košická, na horizontu odbočí řidiči do ulice
Nákladní, Žitavská, až ke křižovatce Švermova.

Po 2. etapě prací budou následovat další, nicméně jejich harmonogram ještě není znám. Bude
se jednat o uzavírku tunelu a mostů na druhé straně. Celá akce se plánuje na celý rok. Bližší



informace budou doplněny později.

Oprava tunelu a mostů je nezbytná pro zajištění bezpečnosti silničního provozu v následujících
letech. Liberecký tunel byl postaven v roce 1993. Denně jím projede průměrně 51.029 vozidel.

Více informací k rekonstrukci je na webových stránkách investora (Ředitelství silnic a dálnic
České republiky) zde:
https://kraje.rsd.cz/liberecky/na-prutahu-libercem-dojde-v-unoru-k-castecne-uzavirce/
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